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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

I'Ipe.u.MeT: MHoOrokaHanbHblE TeNneKOMMYHNKaUNOHHbIE CUCTEMDbI

3apaHue 2

OnpepennTe 4acToOTbl U AJINHY BOJHbI FeHepupyeMbiX Mof B na3epe FP (Pabpu-MNepo) Ana 3BeCTHLIX 3HAYEeHUI
ONNHbl nasepa L=205 MKM, WMPUHBLI NONOCHI n3nydeHna AA=45 HMm, n=3,9, LeHTpasIbHON AJINHbI BOJIHbI A_0=0,42
MKM,R=0,3. N306pa3nte KOHCTpyKL MO Nna3epa FP.

PewweHve

DAf[. m=C/(2*L*n)=(3*J1000"~ 8)/(2*205*J10[]"(-6)*3,9)=187 I'Ty

m=AMN(AA_m )=(45*70100"~(-9))/(0,11*]10[1"~(-12) )=409090

AN _m=(A_072)/(2*L*n)=(0,42*0,42*J10[0"~(-12))/(2*205*J10J"~(-6)*3,9)=0,11nm

Q=-(r*L*n)/(A_0*InR )=-(rr*205*J10]"~ (-6)*3,9)/(0,42*[J10J"(-6)*In0,3 )=4967

PucyHok 1 - MopnoBas xapakTepuctuka

3apaHue 3

OnpepennTte 4aCcTOTy U OJINHY BOJIHbI reHepupyeMon Mokl B 04HOMOLOBOM sla3epe DFB ons n3BeCcTHbIX 3Ha4YeHUN
ANPaKLMNOHHON peLlleTKn m 1 AnnHbl Na3sepa L. M3o06pa3uTe KOHCTpyKuuto nasepa DFB.

L=145 mMKM

[Mopsapok peweTkn m=4

Lar peweTkn d=0,2 MKM

lMokasaTenb npenoMmneHus n_s=3,57

PelweHve

A_0=(2*d*n_3)/m=(2*0,2*J100"(-6)*3,57)/4=0,357 MKM

f_b=C/A_0 =(3*[J10(0~8)/(0,357*J10J"(-6) )=840*J100"12 Iy,

f=f _b-((m+1/2)*c)/(n_3*L)=840*0100"12-((4+1/2)*3*100"8)/(3,57*145*J100"~(-6) )=840*J10]"~12-2*J100~12=837*J100"
My
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